GUIÓN DE TRABAJO

1. 
Conocer las diferencias entre árboles y arbustos:

(Para redactar este apartado debéis utilizar la información recogida en la actividad 1 del Webquest, así como de vuestro libro de texto de 5º de Primaria para lo cual se os facilita una HOJA DE DATOS que debéis completar y un enlace a la wikipedia).

2. 
Conocer las principales características de árboles y arbustos:

(Se os facilita un modelo de ficha de árbol para que la rellenéis con lo que se os pide en la misma, pero sólo de los 20 árboles que tenemos. También contáis con dos enlaces para ir reconociéndolos, actividad 2).

3. 
Informe del vídeo de Illinois:

(En la actividad 3 debéis hacer un informe de 20 líneas mínimo del vídeo.

4. 
Clasificar los 20 árboles que tenemos en el centro:

(Aquí sólo tenéis que rellenar la Hoja Resumen, una tabla con las características y nombres de las 20 especies de árboles y arbustos que tenemos en el centro, actividad 4. Contáis con un enlace a la wikipedia y al Jardín Botánico de Madrid. En el Jardín Botánico tenéis un juego interactivo muy interesante y lúdico).

 
5. 
Guía de árboles y arbustos de nuestro cole:

(En la actividad 5 se os plantea redactar el trabajo escrito en open office en formato de cuadernillo, tamaño medio folio, PENSAR LA PORTADA Y LA CONTRAPORTADA. Contaréis con un modelo de descripción de árboles, unas pautas a tener en cuenta y un enlace a la wikipedia. NO OLVIDÉIS LAS FICHAS Y HOJAS DE DATOS QUE HABÉIS ESTADO ELABORANDO).

6. Completar la CLAVE GENERAL:

(En la actividad 6 sólo tenéis que completar la CLAVE GENERAL que se os da para añadirla a la Guía de árboles…. Contáis con dos enlaces, uno a una guía de escolares de Andalucía y otro al Jardín Botánico).

7. Diaporama

(Por último, actividad 7, y de forma opcional se os pide que hagáis un diaporama a incluir en vuestra GUÍA DE ÁRB…) 

(No olvidéis  incluir un índice de los apartados y esperaros en la presentación del trabajo).

